

## 正 誤 表

「コンパス分析化学」(第2版第1刷)

下記の箇所にて誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	行, 箇所	誤	正
vi	左段↑15行目	⑥ 多塩基酸の水素イオン濃度と pH	⑥ 多塩基酸の塩の水素イオン濃度と pH
27	↓2行目	(質量均衡側)	(質量均衡側)
	↓3行目	(電荷均衡側)	(電荷均衡側)
40	↓1行目	⑥ 多塩基酸の水素イオン濃度と pH	⑥ 多塩基酸の塩の水素イオン濃度と pH
241	欄外 おさえておこう	パウリの排他率	パウリの排他律
279	↓5行目	$k_2$ [ES]	$k_3$ [ES]
	↓10行目(2か所)	$k_2$ [ES]	$k_3$ [ES]
	↑8行目	$k_2$ [E <sub>r</sub> ] [S]	$k_3$ [E <sub>r</sub> ] [S]
	↑7行目	$k_2$ [E <sub>r</sub> ]	$k_3$ [E <sub>r</sub> ]

(株)南江堂 2019.1)